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156Números y aparatos

Desafíos matemáticos
1. Expresa las siguientes cantidades en la unidad indicada:

Longitud Capacidad

SuperficieMasa

7 m =
0,28 hm =

0,3 km =
7 cm =

0,28 m =
0,3 cm =

......................mm

..........................m

........................cm

..........................m

.......................hm

........................km

1,4 l =
2,460 dal =

0,25 hl =
1,4 cl =

2.460 dl =
0,25 l =

..........................cl

..........................dl

............................l

............................l

.......................dal

..........................hl

0,7 kg =
306 dag =

29,5 g =
0,7 g =

306 dg =
29,5 mg =

...........................g

........................dg

.......................mg

........................kg

......................dag

...........................g

5,26 m2 =
0,08 hm2 =

1.476 cm2 =
5,26 cm2 =
0,08 dm2 =

14,76 dam2 =

......................cm2

.....................dm2

...................dam2

........................m2

.....................hm2

......................cm2

Longitud Capacidad

SuperficieMasa

4 hm =
.....................m =
.................. km =

9 ................ =
9 ................ =

9.000 .............. =

.....................m
72 dam
5.800 cm
900 m
0,9 dm
9.000.000 m

....................dl =
37,4 ............... =
0,28 ............... =

3 kl =
........................l =
.................... hl =

4,08 l
3.740 dl
280 l
............................l
7,5 dal
12,9 dl

19,4 dag =
0,028 kg =

0,035 ............. =
4.200 mg =
7.408 dg =

1.000.000 ..... =

.........................cg

........................hg
35 g
4,2....................
......................dag
1 kg

0,24 m2 =
0,24 m2 =

................ cm2 =

...................m2 =
7.426.000 dm2 =

2,06 hm2 =

......................cm2

...................dam2

12,40 mm2

0,56 cm2

...................dam2

20.600................

2. Completa las siguientes igualdades:

El territorio de Brasil cubre un área de 8.511.996 km2. ¿A cuántas hectáreas equivale?

3. Calcula.


